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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL  
DU 15 FEVRIER 2010 - 18 h 

 
 Le Conseil Municipal régulièrement convoqué s’est réuni à la mairie le 15 Février 2010 à 18 h 00 sous la présidence de 
Françoise BOUGIS 

Présents : M. LAUNEY, M. SAILLARD, Mme CHATEL, Adjoints; 
M. LECARPENTIER, M. BOSQUET, M. BRETON, M. TOLLEMER, 

Mme BEAUGé, M. BAMEUL, M. LE FORESTIER, M. PICHON, M.BAILLEUL 
Absent(s) excusé (s): Mmes DUCHEMIN (pouvoir à M.TOLLEMER), BEAUGE 

Absent(s) non excusé (s): néant 
Secrétaire de séance : Eric SAILLARD 

 
DEMISSION DE DANIEL TROCHON – ELECTION D’UN NOUVEL ADJOINT 

 La démission de Daniel TROCHON, 2ème adjoint, étant acceptée par Monsieur le Préfet, Madame le Maire 
propose au Conseil Municipal de se prononcer pour ou contre le maintien du poste d’adjoint. 
 Le Conseil Municipal, décide, à l’unanimité, de le maintenir et procède sans attendre à l’élection de celui-
ci qui prendra rang en 4ème position.  
 Richard LECARPENTIER propose sa candidature à ce poste. 
 

  Résultat du 1er tour de scrutin 
  Le dépouillement du vote a donné les résultats ci-après : 
 
  Nombre de votants    13 
  Ont obtenu : 
  Richard LECARPENTIER   11 voix 
  Pierre PICHON      1 voix 
  Emmanuel BAILLEUL     1 voix 
 
  Nombre de bulletins blancs et nuls    0 
  Nombre de suffrages exprimés  13 
  

 Richard LECARPENTIER a été élu 4ème adjoint à la majorité absolue des suffrages exprimés et 
immédiatement installé dans ses fonctions. 
  
 Mme le Maire informe qu’elle va reconsidérer la répartition des délégations de ses fonctions et précise 
qu’elle attribuera une délégation au titre des sports à Jean-Marie BOSQUET, conseiller municipal. Richard 
LECARPENTIER se chargera de la communication et de l’animation. 
 

QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES 

1 - Tours de garde : Il est procédé à la répartition des tours de tenue du scrutin des élections Régionales des 14 et 
21 mars prochain. 
2 – Budget 2010 : Préalablement à la réunion du vote du budget 2010 fixée au 5 mars, la commission des 
finances se réunira le 26 février. 
3 – Giratoire du Beau Parlé : Mme le maire s’est rendue ce jour à une réunion de concertation, préparatoire à la 
réalisation d’un giratoire au Beau Parlé à Brix. Les travaux qui débuteront le 15 mars pour une durée de 2 mois, 
vont engendrer une perturbation importante du trafic routier : mise en place d’une déviation par le Mont à la 
Quesnes, du fait de la fermeture des accès vers Brix et Tollevast. 
4 – Activité Hand Loisir adulte : Elle débutera le jeudi 25 février de 18h30 à 20h30. On dénombre actuellement 
11 inscrits. Sur proposition de la Commission des Sports, le Conseil Municipal décide de solliciter une 
participation de 10 € à l’inscription des hors commune, valable jusqu’au 30 juin 2010. En effet, cette activité est 
non associative et mise en place par la collectivité qui rémunère l’animatrice. Elle reste bien entendu gratuite pour 
les Sottevastais. 
5 – Remerciements : de l’association France Karaté Do de Sottevast et du Secteur d’Action Gérontologique pour 
attribution de subvention – de Mr et Mme Ecolivet pour le colis de Noël 
6 – F.S.L. : Renouvellement à l’unanimité de l’adhésion annuelle au Fonds de Solidarité pour le Logement à 
raison de 0.60€ par habitant, soit 817.20 €. 
7 – Infos ZA : le diagnostic archéologique sera réalisé entre le 15 et le 24 mars prochain. Le rapport pourra être 
connu vers le 15 avril 
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8 – Dénomination du Stade Municipal : Jean-Marie BOSQUET propose de baptiser le stade de Sottevast : 
« Stade Municipal Louis JEANNE », en mémoire de celui-ci qui a beaucoup œuvré pour le développement du 
football à Sottevast. Il précise que Daniel Trochon en a eu précédemment l’idée. Le Conseil Municipal accepte à 
l’unanimité, sous réserve de l’accord de son épouse. 
9 – Attribution d’une subvention exceptionnelle : de 500 € en faveur des Pompiers Humanitaires de Normandie 
afin de poursuivre leur action en Haïti. 
10 – Projet d’Agence Postale Communale (APC) : M. Lebret de la Poste a repris contact. Mme le Maire 
propose au Conseil Municipal de réfléchir quant à la date de démarrage de l’APC et aux horaires d’ouverture au 
public afin d’en délibérer à la prochaine séance.  
11 – SCOT : Daniel BRETON fait part des nouveaux objectifs du PADD du SCOT (Plan d’Aménagement et 
Développement Durable du Schéma de Cohérence Territoriale : 215 000 habitants prévus en 2030 répartis en 
28000 nouveaux logements. Ces objectifs supposent un effort supplémentaire sur la maîtrise de l’utilisation de 
l’espace : 70% de la superficie envisagée de 2000 ha correspondrait à des zones d’urbanisation nouvelle. 
12 – Réunion syndicat de la Douve : Mme le Maire fait part d’une réunion publique programmée par le Syndicat 
de la Douve jeudi 4 mars prochain à 20 h 30 salle de l’ancienne cantine. Elle a pour but d’informer les riverains 
de la Douve des actions envisagées afin d’atteindre le bon état écologique des cours d’eau, de l’organisation et du 
calendrier des travaux de restauration et d’entretien. 
13 – Cantine scolaire : Agnès Châtel informe qu’à la suite du passage du Service d’Hygiène, un réfrigérateur 
supplémentaire est indispensable afin d’isoler les entrées froides préparées, des autres denrées. Le rapport 
d’hygiène est entre autre, très satisfaisant  
14 – Concours photos : cette année il aura pour thème « Sottevast Insolite » et se déroulera à la bibliothèque. 
15 – Divers :  
 - Jean-Marie Bosquet prévoit une réunion avec les présidents des associations. D’autre part, il sollicite des 
devis pour éclairage supplémentaire de la mezzanine. 
 - Echanges concernant le rallye pédestre, notamment sur le circuit prévu. 
 
  
 

En l’absence d’autre question ou information, Madame BOUGIS propose de lever la séance à 20 h 30 
 
 
 
 

Le Maire, 
Françoise BOUGIS 

 


